

POPORULUI

№ 38 (1654)

НАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ПЯТНИЦА, 15 НОЯБРЯ 2024 ГОДА



Федерация профсоюзов «SINDLEX» утвердила новое руководство

» с.3



ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ КОНФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗОВ МОЛДОВЫ



Переговоры по коллективному трудовому договору в энергетическом секторе

» с.4

Актуально

Права и обязанности на рабочем месте в центре внимания Федерации «Sănătatea»

Федерация «Sănătatea» организовала 8 ноября семинар для молодых выпускников Образцового центра в области медицины и фармации им. Раисы Пакало. Более 70 молодых специалистов сектора здравоохранения приняли участие в мероприятии.

» с.2

«Sindindcomservice»: управление эмоциями – баланс и результативность

Федерация профсоюзов работников общественных услуг и производства товаров «Sindindcomservice» организовала семинар для работников МП «Regia Transport Electric», посвященный управлению эмоциями в профессиональном контексте и повышению индивидуальной и коллективной результативности.

» с.3

Укрепление потенциала профсоюзных инструкторов – один из приоритетов CNSM

В рамках празднования Дня профсоюзного инструктора Национальная конфедерация профсоюзов Молдовы организовала 7-8 ноября с. г. семинар по повышению квалификации профсоюзных инструкторов.

» с.4

19 ноября отмечается Международный мужской день; в третье воскресенье ноября – День работника промышленности.



Игорь Зубку обсудил с представителями Австрии вопросы социальной защиты

” Роль профсоюзов в социальном партнерстве крайне важна на всех уровнях

Председатель Национальной конфедерации профсоюзов Молдовы (CNSM) Игорь Зубку встретился 8 ноября с Андреасом Шаллером, начальником Департамента двусторонних и международных отношений Федерального министерства социальных дел, здравоохранения, социального обеспечения и защиты прав потребителей Австрии. Во встрече также приняли участие Мартин Мюльбахер, атташе и советник по социальным вопросам, здравоохранению, уходу и защите прав потребителей Посольства Австрийской Республики, и Серджиу Саинчук, вице-председатель CNSM.

Обсуждения касались реализации проекта «Социальная защита и профсоюзы Молдовы», внедрения совместных проектов в области социальной защиты, социальной инклюзии уязвимых групп населения и роли профсоюзов в этом процессе, развития социального диалога на национальном уровне.

В ходе встречи Игорь Зубку поблагодарил за поддержку, оказанную Австрией в проведении ряда важных мероприятий в области социальной защиты, в том числе в рамках проекта «Социальная защита и профсоюзы Молдовы».

«Мы стремимся расширить сотрудничество и обмен передовым опытом для повышения уровня социальной защиты и социального обеспечения трудящихся в Республике Молдова», - подчеркнул профсоюзный лидер.

Андреас Шаллер, в свою очередь, высоко оценил плодотворное сотрудничество и результаты, достигнутые в рамках проектов, реализуемых в Республике Молдова. Он подтвердил содействие Австрии и готовность продолжать поддерживать усилия CNSM в области социальной защиты и укрепления социального партнерства.

Стороны также обменялись мнениями о существующих проблемах в системе социальной помощи, недостаточном уровне заработной платы работников в этой области, они обсудили требования CNSM о целесообразности повышения минимальной заработной платы, необходимые реформы в системе социальной защиты, поддержку уязвимых слоев населения в холодное время года, участие CNSM в процессе присоединения Республики Молдова к Европейскому союзу и другие темы, представляющие взаимный интерес.

» с.2

СТАРТ ПОДПИСКИ 2025

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

На следующей неделе начинается подписка на газету «Vocea poporului» на 2025 год. Оформить подписку можно в любом почтовом отделении, а также онлайн.

Стоимость подписки: 3 месяца – 120 леев, 6 месяцев – 240 леев, 1 год – 440 леев.

